

推进增绿工程 掀起创森高潮

本报讯 5月22日,市政协副主席艾百灵带领部分市政协常委、委员,对全市创建国家森林城市部分重点工程建设情况进行视察。市委常委、副市长长秦元祥参加。

市政协视察组先后实地察看凤凰绿道枣庄高新区段、凤凰绿道市中区段、峰城区石榴园扩种现场和薛城区城市森林公园建设现场,并在市林业局听取了创森工作汇报。艾百灵指出,短短两年,我市通过打造森林城市,改善了城市环境、经济环境、招商环境和旅游环境,创森工作使老百姓深切有了生态宜居在枣庄的感

山亭:完善长效机制推动城乡环卫一体化

山亭讯 山亭区始终坚持把城乡环卫一体化工作作为统筹城乡发展,提升城市品位的民生工程来抓。通过不断加强基础设施建设,提升环卫管理整体水平,初步形成了城乡环卫一体化的长效机制,有力地促进了城乡环境面貌的显著变化。

为切实推进城乡环卫一体化工作进程,该区制定出台一系列措施,将任务目标、责任落实分解到镇街、到个人,并建立了城乡环卫一体化定期约谈制度,对连续两次通报落后的镇街主要负责人进行

约谈,并按照平常考核60%、年终考核40%的标准发放奖励资金,保证了城乡环卫一体化的顺利实施。

广泛宣传,营造氛围。该区10个镇街先后开展大型集中宣传6次,出动宣传车辆30多辆,发放宣传资料2300余份,并利用区内媒体多角度、全方位宣传城乡环卫一体化目标任务和意义,利用村内广播向群众宣传城乡环卫一体化的政策,提高群众的认可度,确保区、镇、村三级联动。

按照“突出重点、示范

引领、典型带动”的原则,在全区676个自然村中选择45个村作为城乡环卫一体化示范村,优先配置垃圾桶、垃圾箱、运输车辆和保洁员。确定位于省级干道、市级干道、景观道路两侧的沿线村228个作为重点村。对示范村和重点村实行重点整治,定期考核,优先实施城乡环卫一体化;然后梯次实施,层次推进。

该区还从资金、管理、用地、技术服务、规划等方面提供支持,加快推进城乡环卫一体化进程,区财政拿



“腾计划”枣庄站暨电商谷项目启动

本报市中讯 5月22日,“专精特新”中小企业电子商务-“腾计划”山东(枣庄站)暨枣庄电商谷启动仪式在市中区举行。副市长、市中区委书记霍高原,中国电子商务协会副理事长、中国电子商务服务联盟执行主席、中国网库董事长王海波出席启动仪式并共同按下“腾计划”暨枣庄电商谷项目启动球。

据了解,“专精特新”中小企业电子商务“腾计划”是由中国电子商务集成创新产业服务



台儿庄 民营业主8万元为乡亲送光明

本报台儿庄讯 近日,民营业主黄礼杰出资8.6万元为家乡马兰屯镇横河头村安装路灯的故事,被乡亲们争相传颂。

黄礼杰今年50岁,是马兰屯镇横河头村人,早些年他靠着诚信经营针织服装加工,生意越做越大,并在峰城区建起了一家针织服装公司。2008年初,在家乡政府招商引资优惠政策吸引下,黄礼杰在横河头村投资建起了世福舜实业有限公司,经过几年的发展,目前公司已拥有员工80多人,全部为家庭妇女,年生产加工服装50多

万件,产品出口到俄罗斯、美国和日本等国家,工人的月工资平均在2600元左右。

今年横河头村开展美丽乡村建设,要对村庄进行绿化、美化、亮化,黄礼杰知道后立即表示愿出资为乡亲们安装路灯,并承诺今后路灯所需电费由他支付。他说:“是家乡养育了我,现在家乡搞基础设施建设,我也要为家乡尽一份力”。目前,横河头村内的8条主干道全部安装了景观灯、路灯,共计62盏。(记者 王兆虎 通讯员 李文丰)

峰城农村饮水安全工程获得批复

峰城讯 近日,《2014年中央财政预算内专项资金山东省枣庄市峰城区农村饮水安全工程实施方案》顺利获得上级批复,峰城区将按照计划立即组织实施,确保按时完成工程建设任务。

据悉,该实施方案主要建设峰城区农村饮水安全工程



联盟携手中国网库,围绕重点区域、特色产业及中小企业B2B开展的一项电子商务应用计划。该计划为期三年,包括特色产业电子商务交易平台建设工程、“专精特新”中小企业电子商务应用工程及其人才培养三个部分。枣庄目前已成立了6个电子商务单品交易平台,今年内将达到20个。枣庄“腾计划”目标是三年内为我市19个“专精特新”产业、1200家中小企业,培训3600名电子商务应用型人才。(记者 李鲁)

平。要牢牢遵循围绕中心、服务大局、依法办事、贴近民生的基本要求,严格按照宪法、法律的规定和法定程序开展人大工作。要贯彻落实中央八项规定的要求,廉洁从政,率先垂范,不断改进工作作风,密切联系群众,倾听民生、反映民意、集中民智,切实维护人民群众的利益,牢固树立国家权力机关的良好形象,为开创人大工作的新局面,建设“幸福新枣庄”做出新的更大的贡献。(记者 姜爱民)

市中推行乡镇办案协作区制度

市中讯 “乡镇纪委人员少,办案力量薄弱,现在实行办案区协作制度,对我们基层纪委加强办案工作是个促进。”西王庄乡纪委书记对记者说。日前,市中区打破行政区划界限,按照乡镇地理位置以及就近、便利、互补的原则,在全区推行乡镇纪委划片联合办案机制。

该区结合业务骨干和办案新手的搭配、便于组织协调等因素,把全区11个乡镇划分为2个办案协作区,由区纪委2个

案件检查监察室分别负责2个办案协作区的案件办理和业务指导工作。案件协作区负责人原则上由区纪委分管案件副书记或常委担任。案件主办人由案件室主任或所在乡镇(街道)纪委书记担任或提名。该制度实施以来,整合了办案资源,提高了办案效率。今年1-4月份,该区乡镇初核案件11件,立案11件,与去年同期相比,办案的数量、质量及效率都明显提高。(张蕾)

真情回馈社会

日前,市按摩医院组织盲人按摩医师在光明广场开展义诊活动,为群众免费按摩治疗。盲人医师们准确到位的手法、娴熟的技艺,让就医的群众称赞不已。一位正为患者按摩的医师对记者说“我们盲人时刻受到社会各界的关怀和帮助,这次开展义诊活动就是为了回报社会,为社会贡献一份力量。”(王飞龙 马敬东 摄)

路连民心拓通途 ——薛城区临城街道挪庄村为民修路侧记

时下,走进临城街道挪庄村,映入眼帘的却是一片热闹繁忙的景象,村级15条道路建设如火如荼。该工程在区委宣传部和临城街道党委、办事处的大力支持下,经挪庄村党支部多方协调,积极争取筹措资金,动员村民群众投工投劳。目前,已全部动工修建,解决了群众反映出行难的问题。

群众诉求坚定修路决心

临城街道挪庄村位于城区西部,是典型的城郊村,村内只有两条主干道是水泥路,建村以来,村民家门口全是泥路,晴天尘土飞扬,雨天道路泥泞,村民只有穿靴子才能过。近期以来,挪庄村通过民情大走访,了解到居民反映最强烈的就是“出行难”的问题。经挪庄村“两委”商议,将村内道路硬化作为当前一项重要工作,切实解决群众难题。

“修路不仅能解决我们村民出行的问题,从长远来看,也会使我们村民走上致富道路,虽然压力很大,但责任更重”这是挪庄村党支部书记孙茂柱真切而激动的诠释。同时,他也用自己的实际行动践行着自己对村民的“承诺”。孙书记带领村“两委”一班人,从自己做起,风里来,雨里去。烈日下,他与筑路工人一起加班加点,抢工程进度;阴雨天,他与筑路工人奋力排水,尽量减少雨天给施工带来的不利影响。深夜,有时他研究施工方案,有时他勘察施工现场,他的默默耕耘,真情奉献,使新铺的村内道路在一米一米地向前延伸着,延伸着……

在孙书记的带动下,村里老党员、老干部自发组成了8人的质量监督小组,负责对村内道路建设的质量监督,定期向村民公示每条在建道路的建设情况和资金使用情况。他们以自己的实际行动,不但确保了工程质量,也为群众参与道路建设作出了表率。据悉,该项目自4月初以来,已完成对13条道路的整平、硬化,累计硬化道路3.1公里,8000余平方,预计5月上旬结束,全村实现硬化路面全覆盖。

“这条路以前是土路,一下雨就泥泞不堪,我家生产的柿子如果赶上雨天装车,我就愁死了,没办法,只好一袋袋用肩扛过去,这一下好了”;“我们老百姓看在眼里,乐在心里,这些共产党的干部,真是人民公仆,人民的勤务员,给咱老百姓修了这条连心路啊!”;“这是我们想都不敢想的事情,真是感谢党的政策好,为我们老百姓办了件大好事、大实事。”挪庄村村民提起当前村里的变化你一言,我一语的告诉笔者。

是啊,这一条条新铺的乡村道路,从一个条延伸到另一条,将一户户一家家连在一起,把党员干部与老百姓的心也紧紧连在一起,挪庄村为民铺就的“连心路”成为密切联系群众的新纽带。

见义勇为事迹展(二十七)

韩怀河,男,1976年8月14日生,东湖公园管理处职工。

史勇,男,今年45岁,东湖公园管理处职工。

2013年4月24日上午,东湖公园如往常一样,以她特有的魅力吸引着人们前来观赏游玩。“有人跳水啦,快来救人!”突然,一声急促而有力的呼号声顿时响彻整个东湖。此时,正在百米外值班的韩怀河,听到呼救后,韩怀河急忙带领史勇,飞快跑到出事地点,发现在距离岸边40多米的湖面上,有一个人身子已没入水中,水面上仅露着头部。因距湖岸较远,眼看着再往前走十多米就到湖底的深水区了,怎么办?情急之下,

二人来不及多想,顾不上脱衣就纵身跳入冰冷的湖水中,游向落水女子。当时的湖面水温还很低,尽管感觉冷水刺骨,但他们全然不顾,连呛数口水,拼命向落水女子游去,眼看就要到深水区了,韩怀河终于一把抓住神情已很麻木的女子的手臂,由于湖底地滑和落水者的麻木,极不配合,几次都摔倒在泥水里,都成了泥人,韩怀河全然不顾,他冒着滑进深水区的危险,试着绕至落水者背后,不顾自己水性不好,使出浑身力气,在史勇的配合下将女子托出水面,用双手揽其后背往岸边拖拽,一步步用力往岸边拖拽,在岸边群众的帮助下将其抬上了岸。120急救人员和110民警也迅速赶到现场,经医生抢救,女子得救了,身无大碍,或许此女子精神上受到了一定程度的打击,面无表情,神志不清。此时韩怀河和史勇筋疲力尽累倒在湖边。

冲破修路难的瓶颈

经初步规划,村内需要对15条、2000余米的道路进行硬化和改造,然而,巨大的资金缺口成为该项工程实施的一大瓶颈。面对现状,挪庄村“两委”没有坐而论道,而是下定决心,寻求对策,努力冲破修路难的瓶颈,集中精力解决人民群众“出行难”的问题。他们采取“群众自筹一点、村集体协调一点、驻地企业赞助一点、街道投入一点、对上争取一点”的方式来解决资金的困难。同时,区委宣传部作为“双包双联”单位,部里领导带头掏腰包,捐资修路,并多次入村研究,争取优惠政策,积极协调工程物资和修路经费。通过区委宣传部、街道、村委会、村民、有关企业等多方的共同努力,累计筹集工程款60余万元,为顺利修路创造了条件。

见义勇为事迹展(二十八)

费金涛,枣庄市市中区东花园社区市民。

2013年7月1日清晨6时许,由于连续降雨,长青路立交桥涵洞内灌满了积水,但就是这样一个平常的夏日,上演了惊心动魄的一幕,25岁的市民王璐不小心骑车径直冲入了积满水的涵洞。此时正经过涵洞的费金涛,隐隐约约听到有微弱的呼救声,顺着声音传来的地方,费金涛看到不远处水面上有散开的长发,他立刻意识到,一定有落水者了,他一边往落水点跑,一边大声呼叫救人,因为当时雨势较大,其他的行人并没有听到他大声呼叫救人的声音,他想都没想,连衣服也没来得及脱,就跳下水去。该涵洞处于低洼地势,高处的流水不停地往涵洞里灌,水流湍急,费金涛跳下去后,就遇到了一股大水的冲击力,但他使劲地挥舞双臂,站稳了



房产拍卖公告

受法院委托,定于2014年6月18日上午10时,在枣庄市中级人民法院二楼拍卖厅依法公开拍卖以下标的,现公告如下:

一、拍卖标的:1、位于滕州市北山路北端雨雨雨1号、2号营业房两处(房产证号分别为:018300441、018200442)。该房产建筑总面积:287.82平方米,其中商业用房面积134.43平方米,阁楼面积153.39平方米;混合结构,室内水、电设施齐全。参考价:163.04万元,竞买保证金:30万元。

2、位于枣庄市薛城区东隅,薛庄加油站北建的35间房屋(老年托儿所公寓)。该房产为砖混结构,建筑面积2290.86平方米。参考价:130.9632万元,竞买保证金:25万元。

3、位于滕州镇东村村东的房产。该房产1、3幢为砖混结构,2、4幢为简易房;建筑总面积166.78平方米(其中1幢面积93.33平方米,2幢面积10.80平方米,3幢面积44.05平方米,4幢面

拍卖公告

受法院委托,我公定于2014年6月11日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖以下标的物:翡翠戒指,参考价57万元。成交价保证金10万元。

翡翠戒面,参考价57万元。成交价保证金10万元。

帝舵三针自动日历手表,参考价0.665万元。成交价保证金0.2万元。

4.劳力士三针自动日历手表,参考价1.52万元。成交价保证金0.2万元。

凡有意竞买者请与我公司联系、看样、咨询,带相关有效证件以转帐方式交纳竞买保证金办理竞买手续。报名截止时间:2014年6月10日16时。

拍卖保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行
户名:山东省枣庄市中级人民法院
账号:37001648001059000777
山东富通拍卖有限公司
联系电话:3123812 3355868
联系地址:枣庄市鑫昌路163号
网址:www.zzphm.com

变卖公告

根据最高人民法院《关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条的规定,本院对枣庄市市中区中天步行街、白马庄园的房产及车辆进行司法拍卖。其中包含:

一、房产:1、枣庄市市中区中天步行街15号楼中段1-4层1幢1号房产,变卖价2571441.28元;2、枣庄市市中区君山路中天步行街15号楼中段1-4层1幢2号房产,变卖价2006062.72元;3、枣庄市市中区君山路中天步行街15号楼中段1-4层1幢1号房产,变卖价3053987.2元;4、枣庄市市中区君山路中天步行街15号楼中段1-4层1幢2号房产,变卖价759977.6元;5、枣庄市市中区君山路中天步行街15号楼中段1-4层房产,变卖价3987499.52元;6、枣庄市市中区文化东路

白马庄园A-1号楼门市东数第9户房产(商业),变卖价686016元。

二、车辆:鲁H68700白色克莱斯勒轿车一辆,该车无登记档案手续,不能办理过户,变卖价118451.84元。

自公告之日起六十日内有意购买者按照变卖价全额缴至枣庄市市中区人民法院指定账户,在法定工作日最先持汇款凭证及有效证件到本院审判大楼311房间(枣庄市市中区文化西路148号)办理有关手续者先得。在此期间变卖完毕不再另行公告,具体事项可电话咨询。

账户名称:山东省枣庄市市中区人民法院
开户行名称:中国工商银行枣庄市支行
账号:1605 0205 2910 0009 218
联系电话:0632-3123516
特此公告

山东省枣庄市市中区人民法院
2014年5月23日